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ПИСЬМО-ПРИГЛАШЕНИЕ

Федерация спортивного ориентирования Республики Коми совместно с Республиканским центром детско-юношеского спорта и туризма проводят республиканский семинар по подготовке спортивных судей 1 и 2 категории по спортивному ориентированию. От Вашей организации для участия в семинаре приглашаются специалисты, ведущие деятельность связанную со спортивным ориентированием и спортивным туризмом. 
Просим направить специалистов для прохождения краткосрочного обучения по программе семинара «Подготовка спортивных судей 1 и 2 категории по спортивному ориентированию» с 22 по 24 декабря 2017 года в ГАУ ДО РК «РЦДЮСиТ», г. Сыктывкар, ул. Орджоникидзе, 14.  Ответственная – Микова Людмила Михайловна, методист отдела спортивного ориентирования (тел. 44-28-97).
Программа семинара:
22 декабря, 12:00 – регистрация участников, лекционные занятия;
23 декабря, 09:00 – лекционные и практические занятия;
24 декабря, 09:00 – практические занятия (база «Лыжная» ул. Лесопарковая, 7).
Слушателям семинара желательно иметь ноут-бук для работы на практических занятиях и передачи необходимой информации, книжку спортивного судьи, карточку учета судейской деятельности, анкету спортивного судьи. В случае отсутствия судейской категории необходимо иметь 3 фотографии размером 3х4 см для оформления документов. В программе семинара: новые правила по виду спорта «спортивное ориентирование» (от 03 мая 2017 г.), утвержденный профессиональный стандарт «Спортивный судья», судейская коллегия соревнований, современные IT – технологии в спортивном ориентировании, практика судейства республиканских соревнований «Новогодние старты», квалификационный зачет по правилам.
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