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ПОЛОЖЕНИЕ
Эко-Квест с элементами спортивного ориентирования
1. Цели и задачи:
- экологическое воспитание детей младшего школьного возраста;
- пропаганда здорового образа жизни;  

- привлечение детей к занятиям спортивным ориентированием;

2. Время и место проведения: 

Соревнования проводятся 5 июня 2013 года в г. Сыктывкаре, Парк им. Мичурина по адресу ул. Димитрова, д.1/4. Место сбора крытый ледовый каток «Северная Олимпия».
3. Программа соревнований:

5 июня
11:00 открытие соревнований.
11:15 старт дистанции
12:30 награждение, закрытие соревнований.
4. Участники соревнований: 


К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся МАОУ ДОД «ДЮСШ «Северная Олимпия», допущенные врачом к занятиям спортом и имеющие страховой полис, а также все желающие, не имеющие медицинских противопоказаний и имеющие страховой полис. Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:

МЖ -  8 (2005-2006 г.р.);

МЖ - 10 (2003-2004 г.р.);
МЖ - 12 (2001-2002 г.р.).
Ответственность за жизнь, безопасность и здоровье детей во время проведения соревнований возлагается на тренеров и представителей команд.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несет главный судья соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители команд.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников  разрешается проводить соревнования только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, и при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии:

- с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983 г.);

- с «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» 44 от 01.04.1993 г.).

6. Руководство и организация соревнований:



Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет МАОУ ДОД  «ДЮСШ «Северная Олимпия». Непосредственное проведение соревнований возлагается на  Главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Баганов Александр Юрьевич
7. Результаты соревнований и награждение:


Результаты участников определяются в личном зачете согласно действующих правил соревнований. Победители и призеры награждаются грамотами и медалями МАОУ ДОД  «ДЮСШ «Северная Олимпия». 
8.  Условия допуска и заявки:


Допуск к соревнованиям осуществляется согласно заявок, заверенных руководителем с медицинским допуском на каждого участника, и страховкой  от несчастного случая. Предварительные заявки по форме на участие в соревнованиях принимаются до 3 июня 2013 г. по e-mail: olimpiark@yandex.ru или по адресу: г. Сыктывкар, ул. Димитрова, д.1/4, в отдел  спортивно-массовой работы тел/факс 32-09-69, на старте предоставляется именная  заявка.
9. Финансирование: 


Расходы по проведению соревнований, награждению победителей и призёров несет МАОУ ДОД «ДЮСШ «Северная Олимпия». Расходы по командированию на соревнования несут командирующие организации.
Данное положение является вызовом на соревнования.

