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Положение

о республиканских соревнованиях по спортивному ориентированию на лыжах "Капель" (МЖ-12, 14, 17, 20, 21)
г. Сыктывкар

1. Цели и задачи
- развитие  спортивного ориентирования на лыжах в Республике Коми
- пропаганда здорового образа жизни среди учащихся и молодежи;

- привлечение детей к систематическим занятиям спортом;

- выявление сильнейших спортсменов.

2. Время и место проведения
Соревнования проводятся с 03 по 05 апреля 2015 года по адресу: г.Сыктывкар, база «Лыжная», ул. Лесопарковая, д.7, ГАОУ ДОД РК «Детско-юношеский центр спорта и туризма» (в лесном массиве за железнодорожным вокзалом).
3. Программа
03.04.2015 г.:

12.00-12.30- мандатная комиссия (ул. Орджоникидзе, 14, отдел спортивного ориентирования (далее - ОСО));

12.30 - заседание судейской коллегии (ул. Орджоникидзе, 14, ОСО).

05.04.2015 г.:

13.00 - церемония открытия соревнований;

14.00 - старт (дистанция по маркированной трассе);

17.00 - награждение, закрытие соревнований.
4. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются все желающие, не имеющие медицинских противопоказаний,  по следующим возрастным группам: 
· МЖ-12 (2003-2004 г.р.);

· МЖ-17 (1998-2000 г.р.);
· МЖ-14 (2001-2002 г.р.);

· МЖ-20 (1995-1997 г.р.);

· МЖ-21 (1996 г.р. и старше).
5. Руководство и организация соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется  Агентством РК по физической культуре и спорту, ГАУ РК «Центр спортивных мероприятий и пропаганды физической культуры и спорта», Министерством образования Республики Коми, ГАОУ ДОД РК «Детско-юношеский центр спорта и туризма» и КРОО «Федерация спортивного ориентирования РК».
Непосредственное проведение соревнований осуществляется главной судейской коллегией, утвержденной приказом ГАОУ ДОД РК «Детско-юношеский центр спорта и туризма».
6. Обеспечение безопасности участников и зрителей
За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несет главный судья соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители команд.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников  разрешается проводить соревнования в соответствии:

- с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983 г.);

- с «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993 г.);
- с Правилами соревнований по спортивному ориентированию.
7. Определение победителей
Результаты  участников определяются согласно действующим Правилам соревнований по спортивному ориентированию.

8. Награждение
 Победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе награждаются грамотами и медалями.
9. Финансовые расходы
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, медицинское сопровождение, награждение победителей и призеров соревнований в каждом виде программы, печатная продукция, канцтовары)  несет ГАОУ ДОД РК «Детско-юношеский центр спорта и туризма».

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях: проезд, суточные, питание, проживание, страхование участников, несут направляющие организации.
10. Порядок и сроки подачи заявок
Предварительные заявки с подтверждением об участии подаются до 03 апреля 2015 г. по электронной почте osokomi@mail.ru или по адресу: г. Сыктывкар, ул. Орджоникидзе, 14, ОСО (тел.44-28-97), факс 44-29-35. Информация и он-лайн заявка на сайте http://orient.vkomi.ru будет открыта до 3 апреля 2015 г. до 15.00 часов.
Для прохождения мандатной комиссии по допуску к соревнованиям необходимо предоставить следующие документы: паспорт (или свидетельство о рождении) или документ удостоверяющий личность; зачетную квалификационную книжку спортсмена, с подтверждением о выполнении разряда за последние 2 года; полис страхования (оригинал) от несчастного случая в дни соревнований; именную заявку, заверенную руководителем направляющей организации, с медицинским допуском на каждого участника, заверенную врачом. Иногородним участникам предоставляются различные варианты проживания, согласно предварительным заявкам. 
Данное положение является вызовом на соревнования.
Дополнительная информация на сайтах: www
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