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о проведении IX Открытой Матчевой встречи среди учащихся г. Сыктывкара 
по спортивному ориентированию бегом, 
посвященной Дню поселка Краснозатонский
25 октября 2015 года

1. Цели и задачи:
- пропаганда здорового образа жизни среди учащихся, посредством занятий спортом и активного отдыха;
- воспитание гражданственности у молодого поколения, бережного отношения к природе, любви к малой Родине;
- популяризация спортивного ориентирования, как зрелищного и доступного вида спорта;
- развитие спортивного ориентирования среди различных слоев населения;
- повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших спортсменов и команд.
2. Время и место проведения:
Соревнования проводятся 25 октября 2015 г. Место проведения пгт. Краснозатонский. Начало соревнований в10:00 часов.
3. Участники:
Участниками соревнований являются все желающие, не имеющие медицинских противопоказаний, по следующим возрастным группам: МЖ 10 - 2005 – 2006 г.р.; МЖ 12 -  2003 – 2004  г.р.; МЖ 14 - 2001 – 2002 г.р.; МЖ 16 - 1999 – 2000 г.р. Состав команды 6 человек. В личном зачете в группе «ФИТНЕС» могут участвовать все желающие, не имеющие медицинских противопоказаний.
4. Программа соревнований: 
До 09.30 час – мандатная комиссия, регистрация участников;
С 09.30 до 10.00 час – выдача номеров и стартовых протоколов;
10.00 час – открытие соревнований; 
10.30 час – старт на дистанции по выбору, в лично-командном зачете;
11.00 час – старт группы «ФИТНЕС»;
14.00 час – Официальное награждение команд. Закрытие соревнований.
5. Руководство и организация:
Организаторами соревнований являются: МУДО «ЦДО № 9» г. Сыктывкара, МАУ «ЦСМ г. Сыктывкара», КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми». 
Руководство соревнованиями осуществляет Муниципальное учреждение дополнительного образования МАУ «Центр дополнительного образования № 9». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, по рекомендации Федерации спортивного ориентирования Республики Коми.

6. Определение результатов и награждение:
Результаты соревнований подводятся согласно действующим правилам соревнований по спортивному ориентированию 2010 года. В командном зачете результаты определяется по наименьшей сумме мест 4 лучших участников из 6. 
7. Финансовые расходы:
МУ ДО «ЦДОД № 9» несет расходы, связанные с награждением победителей и призеров грамотами и медалями,  команд-победителей и призеров в командном зачете дипломами и кубками, занимается подготовкой открытия и награждения. Федерация спортивного ориентирования РК несет расходы, связанные с подготовкой  спортивных карт.
Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, командировочные расходы, суточные, питание участников, страхование несут направляющие организации.
8. Порядок и срок подачи заявок: 
Заявки на участие в соревнованиях, оформленные в соответствии с правилами соревнований по спортивному ориентированию, заверенные руководителем организации (подпись, печать) и  врачом с указанием года рождения и спортивного разряда, с допуском – разрешением на участие в соревнованиях на каждого спортсмена предоставляются в секретариат в день соревнований 25 октября 2015 г. до 9.30. Документы, необходимые для прохождения мандатной комиссии: свидетельство о рождении (паспорт), зачетная квалификационная книжка спортсмена, полис страхования от несчастных случаев. 
Предварительная он-лайн заявка будет открыта на сайте  http://orient.vkomi.ru до 13.00 час. 23 октября 2015 года. Команды, не подавшие заявку в он-лайн режиме, к соревнованиям НЕ ДОПУСКАЮТСЯ.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

