Коми региональная общественная организация 

«Федерация спортивного ориентирования Республики Коми»

ПРОТОКОЛ
Отчетно-выборной Конференции Коми региональной общественной организации 

«Федерация спортивного ориентирования Республики Коми»

Дата проведения: 07 апреля 2016 г. 







Место проведения: г. Сыктывкар, ул. Катаева, 47.
Начало Конференции 17-00.
Присутствовали 19 человек:
1. Чураков Иван Викторович, Президент
2. Рыбина Светлана Петровна, Вице-президент
3. Рудакова Надежда Константиновна, Ответственный секретарь
4. Коротков Александр Яковлевич, член Президиума
5. Попов Александр Андреевич, член Президиума
6. Солнцев Юрий Александрович, член Президиума
7. Игнатов Александр Сергеевич, член Президиума
8. Гвардина Валентина Александровна
9. Бурцева Юлия Владимировна
10. Кузьминская Оксана Владимировна
11. Голов Владимир Александрович
12. Забоева Юлиана Эриховна
13. Карпова Екатерина Геннадьевна
14. Васильева Татьяна Евгеньевна
15. Микова Людмила Михайловна
16. Бурчак Николай Иванович
17. Цивилева Татьяна Сергеевна
18. Андриенко Мария Макаровна
19. Просужих Александр Владимирович – директор ГАУ ДО РК «Республиканский центр детско-юношеского спорта и туризма»
Приглашенные: Ермолина Надежда Леонидовна, ведущий специалист Министерства физической культуры и спорта Республики Коми
Коми региональная общественная организация «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» аккредитована по виду спорта «спортивное ориентирование» Агентством Республики Коми по физической культуре и спорту приказ № 01-12/290 27 декабря 2011 г. 


Члены Коми региональной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» физические и юридические лица имеют равные  права. 
Голов В.А. предложил избрать председателем Конференции Чуракова Ивана Викторовича, секретарем Кузьминскую Оксану Владимировну. 

Голосовали: 

«За» - 19 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 0 человек 

Председатель Отчетно-выборной Конференции: Чураков Иван Викторович.
Секретарь: Кузьминская Оксана Владимировна.
Председатель и секретарь избраны единогласно.

Слушали: Чураков И.В. предложил утвердить Повестку Конференции.
Повестка Конференции:
1.  Итоги мандатной комиссии (Кузьминская Оксана Владимировна).
2. Отчет о работе КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» за отчетный период 2014 – 2015 гг. (Президент Чураков Иван Викторович).

3. Выступление сборных команд Республики Коми на Всероссийских соревнованиях в 2014-2015 гг. (март 2016 г.). (Старший тренер Попов Александр Андреевич). 

4. Отчет контрольно-ревизионной комиссии (Бурцева Юлия Владимировна).
5. Выборы президента КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми». 

6. Выборы президиума КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми». Выборы вице-президента, ответственного секретаря КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми».

7. Выборы контрольно-ревизионной комиссии КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми».

8. Разное

Голосование: «за» - 19 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Постановили: утвердить Повестку Конференции.

Вопрос 1: «Итоги мандатной комиссии».

Слушали: О.В. Кузьминская проинформировала, что в Коми региональной общественной организации зарегистрировано 36 членов физических лиц (36 голосов) и 1 организация – юридическое лицо (1 голос). Всего 37 голосов. 

 
К началу работы Отчетно-выборной Конференции зарегистрировано 19 человек. Это более 50 % от зарегистрированных в  Коми региональной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» членов. Конференция правомочна принимать решения. 
Вопрос 2: «Отчет о работе КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» за отчетный период 2014-2016 гг.» 
Слушали: Президент И.В. Чураков доложил, что за период деятельности с апреля 2014 года по апрель 2016 года проведены все запланированные мероприятия и соревнования по спортивному ориентированию, входящие в Единый календарный план спортивных мероприятий Республики Коми. С 2015 года порядок утверждения Положения о проведении официальных республиканских соревнований, Кубков, Первенств и Чемпионатов Республики Коми по всем видам спорта изменен. Формируется единое Положение на год и утверждается в Министерстве физической культуры и спорта РК. Активизируется работа по подготовке новых спортивных карт, обновлены карты в Корткеросе, в м. Мясокомбинат в Сыктывкаре. К проведению Чемпионата и Первенства Северо-западного федерального округа в марте 2016 года в Республике Коми, была проведена учеба на семинаре в мае 2015 года, с приглашением специалиста из Ярославля Сергея Сибилева, составителя спортивных карт, спортивного судьи всероссийской категории. В Министерство экономического развития РК был представлен проект по развитию спортивного ориентирования и активного отдыха на территории в м. Зеленец – Парчег – Коччойяг. Но финансирования не было. Летом в 2014 и 2015 годах впервые в Республике проведены соревнования по «Рогейну» - суточному ориентированию по укороченной программе. Соревнования прошли на хорошем уровне. С 2015 года проводится летний Кубок РК. Спортивное ориентирование активно развивается в Республике. Увеличилось число участников на республиканских соревнованиях. Ежегодно Всероссийские массовые соревнования «Российский Азимут» в мае собирают тысячи участников. Забеги «Российского Азимута» проводятся в городах и районах РК: г. Сыктывкаре, г. Ухте, г. Микуни, Прилузском, Усть-Куломском, Корткеросском районах. Благодаря имеющейся электронной отметке оперативно выдаются результаты. Вся информация о планируемых соревнованиях и итогах размещаются на сайте «Ориентирование в Коми». Ежегодно делегаты от Республики Коми участвуют в Отчетно-выборной Конференции Федерации спортивного ориентирования России, выезжают на всероссийские семинары по подготовке спортивных судей. В 2016 году спортивное ориентирование в нашей Республике отмечает 50-лет с момента развития. Уже проведены мероприятия в Корткеросе, встреча ветеранов с проведением «Ретро-старта» в январе, на церемонии награждения Первенства и Чемпионата СЗФО России в Доме культуры села Зеленец показан слайд-фильм с фотографиями из истории, подготовлен стенд  с фотографиями. 
Вопрос 3: «Выступление сборных команд Республики Коми на Всероссийских соревнованиях в 2014-2015 гг. (март 2016 г.)».
Слушали: старший тренер сборной команды Республики Коми Ал.Ан. Попов сообщил, что в течение двух лет команда Республики Коми выезжала на официальные всероссийские соревнования по спортивному ориентированию на лыжах и бегом. Традиционными стали выезды на межрегиональные соревнования «Школа БОСС» в Кировской области в мае, 40-50 учащихся с тренерами и педагогами принимают участие от нашей Республики, много призеров, есть победители в возрастных группах. Команда РК принимала участие в летнем и зимнем Первенстве и Чемпионате Северо-западного федерального округа России. В 2015 году на Зимней Спартакиаде СЗФО России в Ленинградской области команда юношей заняла 3 место в эстафете. В июле 2015 года в Смоленске на Первенстве СЗФО выступили очень хорошо, все попали в число призеров и победителей. Успешно выступил Косолапов Юрий в январе 2016 года на Первенстве России в Вологде, попав в 10 сильнейших в группе юношей до 18 лет. За эти два года юношеская команда  Республики выезжала на Кубки и Первенства России в Челябинскую, Свердловскую, Ивановскую, Ленинградскую, Вологодскую, Тамбовскую, Владимирскую, Архангельскую  область, в Республику Башкортостан. В основном занимали места в середине протокола в 20-30 – ке. Сборная команда учащихся РК имеет возможность тренироваться на учебно-тренировочных сборах в круглогодичном Детском образовательно-оздоровительном центре «Гренада» Республиканского центра детско-юношеского туризма в с. Парчег, где подготовлены новые спортивные карты. Перед выездом на Спартакиаду учащихся были проведены учебно-тренировочные сборы в Центре спортивной подготовки сборных команд на Птицефабрике в гостиничном комплексе «Олимпиец». На Чемпионате и Первенстве СЗФО России в марте 2016 года наши команды выиграли во всех возрастных категориях среди юношей и девушек до 15 лет, в возрастной группе до 18 лет и в Чемпионате среди мужчин и женщин. 
Вопрос 4: «Отчет контрольно-ревизионной комиссии». 

Слушали: Ю.В. Бурцева доложила о состоянии финансовой деятельности Федерации и оборотах денежных средств. Ежегодно КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» оплачивает членский взнос в Федерацию спортивного ориентирования России. За 2014 и 2015 годы поступления от членских взносов составили 16 тысяч рублей. Был уплачен членский взнос в ФСО России на 2014 годи 8 тысяч рублей и за 2015 год 8 тысяч рублей. Грантовая финансовая поддержка, полученная в 2013 году от Агентства Республики Коми по физической культуре и спорту в размете 100 тысяч рублей была полностью израсходована на приобретение станций электронной отметки. В связи с закрытием офиса  банка «Уралсиб» в Сыктывкаре, в 2016 году открыт новый расчетный счет ФСО РК в «Промсвязь банке». На начало 2016 года финансовых задолженностей у Федерации нет, на счете ФСО РК менее 1 тыс. рублей. 
Вопрос 5. «Выборы президента КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми».
Слушали: Рудакова Н.К. предложила избрать Президентом КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» Чуракова Ивана Викторовича на срок до 07 апреля 2018 года.

Голосовали: на должность Президента Коми региональной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» избрать Чуракова Ивана Викторовича.
«За» - 18 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 1 человек 

Вопрос 6. «Выборы президиума КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми». Выборы вице-президента, ответственного секретаря КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми»»
Слушали: Бурцева Ю.В. предложила избрать Президиум Коми региональной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования республики Коми» в прежнем составе:

Рыбина Светлана Петровна, Вице-президент
Рудакова Надежда Константиновна, Ответственный секретарь
Коротков Александр Яковлевич, член Президиума
Солнцев Юрий Александрович, член Президиума
Игнатов Александр Сергеевич, член Президиума
Попов Александр Андреевич, член Президиума
Голосование: избрать 6 человек в президиум КРОО «ФСО РК» списочным составом:
 «За» - 19 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 0 человек

Вопрос 7.  «Выборы контрольно-ревизионной комиссии КРОО «ФСО РК»».
Слушали: Коротков А.Я. предложил избрать в контрольно-ревизионную комиссию ревизоров: Бурцеву Юлию Владимировну, Цивилеву Татьяну Сергеевну, Карпову Екатерину Геннадьевну.
Голосование за списочный состав контрольно-ревизионной комиссии КРОО «ФСО РК» в количестве 3 человек:

«За» - 19 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 0 человек
Решение: Избрали Президиум КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» в составе:

Президент Чураков Иван Викторович

Вице-президент Рыбина Светлана Петровна

Ответственный секретарь Рудакова Надежда Константиновна

Члены Президиума: Коротков Александр Яковлевич



Солнцев Юрий Александрович



Попов Александр Андреевич



Игнатов Александр Сергеевич

Ревизоры: Бурцева Юлия Владимировна


      Цивилева Татьяна Сергеевна

      Карпова Екатерина Геннадьевна

Вопрос 8. «Разное». 
Слушали: Голов В.А. дал положительную оценку деятельности Президиума и Президента Федерации спортивного ориентирования Республики Коми за отчетный период. Сообщил, что в Республике Коми стали появляться клубы спортивного ориентирования, ветераны стали посещать соревнования. Активно принимают участие в соревнованиях и проводят свои старты ориентировщики в Корткеросе. Необходимо продолжить работу по активизации деятельности таких клубов.

Слушали: Чураков И.В. проинформировал, что к 50-летию развития ориентирования в Коми планируется выпустить исторический сборник. Пригласил всех присутствующих оказать активное содействие и помощь столь важном деле. Предложил избрать Почетными членами «Федерации спортивного ориентирования Республики Коми» Оботурова Юрия Николаевича, Голова Владимира Александровича, Гвардину Валентину Александровну. 
Голосовали за данные кандидатуры – единогласно. 
Слушали: И.В. Чураков предложил поручить президиуму КРОО «ФСО РК» обсудить кандидатуры наиболее активных членов ФСО РК и выйти с представлениями на Федерацию спортивного ориентирования России и Министерство физической культуры и спорта Республики Коми о награждении благодарностями и грамотами в честь 50-летия развития вида спорта в Республики Коми. 

Инициативу поддержали единогласно. 
Слушали: Рудакова Н.К. предложила создать комиссию по студенческому и ветеранскому спорту. Включить в план летних соревнований старт для студентов, или провести в рамках каких-нибудь соревнований отдельный зачет среди студенческих команд ССУзов и ВУЗов РК. Предложила выбрать Цивилеву Т.С. ответственной за ветеранский и студенческий спорт. В комиссию включить Голова В.А. преподавателя СГУ им. Питирима Соркина и Бурцеву Ю. В. преподавателя Сыктывкарского лесного института. Все поддержали данную инициативу. Рудакова Н.К. сообщила, что в Республиканском центре детско-юношеского спорта и туризма будет дальше проведена работа по корректировке и рисовке спортивных карт в районе ДООЦ «Гренада» и в с. Зеленец. Планируется проведение учебно-тренировочных сборов и Всероссийских соревнований в период вкатывания на лыжах в ноябре-декабре, с приглашением команд из регионов России. 
Слушали: Ермолина Н.Л. проинформировала участников Отчетно-выборной Конференции «ФСО РК» о том, что в 2016 году заканчивается срок аккредитации КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» и необходимо подготовить все документы для проведения данной процедуры. 
Председатель 

Отчетно-выборной Конференции -                             


         И.В. Чураков
Секретарь

Отчетно-выборной Конференции -                 


             О.В. Кузьминская 
