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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом лично-командном Чемпионате Республики Коми  и личном Первенстве РК среди юниоров и ветеранов по спортивному ориентированию бегом

5-9 июля 2012 г.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- популяризация и развитие спортивного ориентирования в Республике Коми;

- укрепление дружеских связей спортсменов городов и районов Республики Коми;

- выявление сильнейших спортсменов;

- отбор кандидатов в сборную команду Республики Коми

2. ВРЕМЯ, МЕСТО И ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ


Соревнования проводятся на РЛК им. Р. Сметаниной п. Птицефабрика Сыктывдинского района в период с 5 по 9 июля 2012 года.

5 июля: день приезда


 11.00 - 17.00 — официальная тренировка


 14.00 – 16.00 – мандатная комиссия (Орджоникидзе, 14, ОСО)


 18.00 – заседание судейской коллегии  (Орджоникидзе, 14, ОСО)

6 июля:10.00 – торжественное открытие соревнований

 11.00 – дистанция в заданном направлении, спринт


 18.00 – заседание судейской коллегии  (Орджоникидзе, 14, ОСО)

7 июля:11.00 – дистанция в заданном направлении, классика

             18.00 — заседание судейской коллегии (Орджоникидзе, 14, ОСО)


8 июля:10.00 – 3-х этапная эстафета в заданном направлении

             14.00– Награждение, торжественное закрытие соревнований

9 июля: день отъезда

3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ


В соревнованиях принимают участие команды городов и районов Республики Коми, организаций, спортивных клубов. Допускается выступление нескольких команд от одной организации. 
Состав команды в Чемпионате 7 человек: 3 женщины, 3 мужчин, 1 тренер-представитель. Состав команды в Первенстве неограничен.

 
Возрастные группы: МЖ – Э (1991 г.р.  и старше), МЖ - 20 (1992-1993 г.р.); МЖ-35 (1977 г.р. и старше). В группе МЖ-20 допускается участие юношей и девушек 1994-1995 г.р. по специальному медицинскому допуску.

4. ОПРЕДЕЛНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ


Результаты участников в личном зачёте и в эстафете определяются согласно действующим Правилам соревнований. Командный результат в Чемпионате определяется по сумме очков 6 участников в каждом виде программы.


Формула для подсчета баллов:

 R= (2-T уч./Т поб.) х 100 (Т уч. и Т поб. – времена участника и победителя)

5. НАГРАЖДЕНИЕ 

Победители и призеры в личном зачете и эстафетах  по каждой возрастной группе награждаются памятными медалями и грамотами. Команды победители и призеры по сумме трех дней соревнований награждаются Кубками  и дипломами.

6. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ


Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет ГАУ РК «ЦСПСК», Федерация спортивного ориентирования Республики Коми, непосредственно проведением соревнований занимается Главная судейская коллегия, утверждённая ГАУ РК «ЦСПСК» по рекомендации Федерации спортивного ориентирования Республики Коми. 

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

ГАУ РК «ЦСПСК» несет расходы по оплате работы судей и обслуживающего персонала, награждению победителей и призеров грамотами и медалями Агентства РК по ФКиС в группах М-20, Ж-20, М-Э, Ж-Э в личном зачете в 1 и во 2 день и в эстафетах; награждению победителей и призеров кубками и дипломами Агентства РК по ФКиС в общекомандном  зачете; предоставляет помещения для размещения участников и судей.

АУ РК «Детско-юношеский центр спорта и туризма» несет расходы связанные с подготовкой судей и проведением установочного семинара, предоставлением оборудования для подготовки дистанций; предоставляет комплект  электронной системы отметки SportIdent. 

Федерация спортивного ориентирования РК осуществляет спортивно-техническое обеспечение и подготовку спортивных карт, награждает победителей и призеров грамотами и медалями в группах М-35, Ж-35 в личном зачете и в эстафетах, награждает кубками победителей в группах М-Э, Ж-Э в абсолютном Первенстве в личном зачете по сумме времени двух дней соревнований. 

Все расходы, связанные с командированием команд на участие в соревнованиях (проезд, суточные, питание, размещение, проживание, страхование участников, сохранение заработной платы) несут направляющие организации.


На соревнованиях используется электронная отметка SportIdent. Стоимость аренды персонального SI-чипа 20 руб.за 1 день соревнований в группах МЖ-20 и 30 руб. за 1 день соревнований в группах МЖ-Э, 35. В случае потери или поломки чипа, с участника взимается его стоимость в размере от 500 до 1000 руб. в зависимости от модели. Целевой организационный  взнос на участие в соревнованиях составляет 50 руб. за 1 день соревнований для группах МЖ-20 и 100 руб. за 1 день соревнований в группах МЖ-Э, 35. Организационный взнос сдается в бухгалтерию АУ РК «Детско-юношеский центр спорта и туризма» и идет на частичное погашение расходов, связанных с проведением соревнований: оплату по договорам, оплату ГСМ, расходных материалов, приобретение канцелярских и хозяйственных товаров. 

8 .ЗАЯВКИ  И УСЛОВИЯ ПРИЁМА


Предварительные заявки на участие подаются за 7 дней до начала соревнований по адресу: г. Сыктывкар, ул. Орджоникидзе 14, тел/факс 43-29-35, электронная почта osokomi@mail.ru, он-лайн http://orient.vkomi.ru/oz/). В предварительной заявке необходимо указать данные спортсмена: фамилия, имя, год рождения, квалификация, группа, номер чипа (если имеется), участие в программе. Именные заявки на участие, подписанные руководителем и заверенные врачом представляются в мандатную комиссию в  день приезда. К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена: целевая медицинская справка на данные соревнования (если в официальной заявке на данного спортсмена отсутствует допуск врача). Специальный допуск медицинского учреждения и тренера для спортсмена, которого заявляют в  более старшую возрастную группу (в соответствии с Правилами);  паспорт (или  документ удостоверяющий личность);  зачетная классификационная книжка с подтверждением выполнения требований и норм соответствующего спортивного разряда или спортивного звания за последние два года;   договор страхования от несчастных случаев (оригинал); оплата аренды ЧИПа, стартовый взнос. Без полиса страхования спортсмены к участию в соревнованиях не допускаются.

Данное положение является вызовом на соревнования.

Всю дополнительную информацию и Положения можно найти на сайте www.orient.vkomi.ru
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