Республиканские соревнования по спортивному ориентированию на лыжах 
«ОРДЫМ» - ЛЕСНОЙ СПРИНТ
ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

8 января 2012 г.          Сыктывдинский район, c.Ыб. 
Спринтерские дистанции.
Старт 1100. 
Карта: масштаб – 1: 3000; сечение рельефа – 2,5 м.,
врезка «лабиринта» масштаб 1:1500. На территории парка имеются  новые постройки (горки, качели, павильоны), не отображенные на карте (на ориентирование не влияют).
Местность слабо пересеченная, большей частью открытая.
Трасса подготовлена снегоходом «буран». В виду небольшого снежного покрова на лыжне встречаются кочки и пеньки. Будьте внимательны!!!
Дистанция состоит из двух частей – лесной классический спринт и искусственный лабиринт.
Параметры дистанции: 
-квалификация, дистанция в заданном направлении 1,5 км 10 кп. Старт раздельный,  интервал старта 30 сек.
-полуфинал и финал, дистанция в заданном направлении с рассеиванием «гроздь» (в большом круге несколько КП, которые берутся по выбору) 1,6 км 14 кп. 
Порядок отбора на полуфинал в группах М-21, Ж-21, М-17: три забега по 4-5 участников в зависимости от занятых мест в квалификации. Интервал старта между  забегами 5 минут. Порядок старта М-21: 1 забег 0.00, 2 забег 0.05, 3 забег 0.10. Группа Ж-21: 1 забег 0.15, 2 забег 0.20, 3 забег 0.25. Группа М-17: 1 забег 0.30, 2 забег 0.35, 3 забег 0.40.  В финал выходят по 2 участника из каждого забега. Старт общий. 
В группе Ж-17 полуфинала не будет. Лучшие 6 участников по результатам квалификации выходят в финал. Порядок старта в финале М-21, Ж-21, М-17, Ж-17. Интервал старта между группами 5 минут. 
На местности установлено большое количество контрольных пунктов – будьте внимательны при прохождении дистанции, следите за номерами КП. Порядок прохождения и номера КП нанесены на карту. Дистанция имеет сложную конфигурацию. Линии, соединяющие КП пересекаются.
Отметка электронная (Sportident). Участники перед забегом должны пройти процедуру «Очистки» чипа. После каждого забега участники должны пройти процедуру считки отметок из чипа.
На квалификации финиш отсекается отметкой участника в станции «финиш». В полуфинале и финале финиш отсекают судьи.
ЖЕЛАЕМ УДАЧНОГО СТАРТА!
