Приложение №1


Положение
о лично-командном Первенстве Республики Коми  по спортивному ориентированию бегом среди учащихся и молодежи
1. Цели и задачи     
- развитие и популяризация спортивного ориентирования, как здорового образа жизни, среди учащихся и молодежи;  

-выявление сильнейших спортсменов и команд;

- отбор в сборную команду РК среди учащихся;

-массовое привлечение учащихся республики к систематическим занятиям спортивным ориентированием. 
2. Сроки и место проведения 

соревнования проводятся 26-28 сентября 2008 года в г. Сыктывкар
3. Программа соревнований

26.09 – день приезда


12.00 – 15.00 - мандатная комиссия, 

         16.00 - заседание судейской коллегии по адресу ул. Лесопарковая, 7

27.09 - соревнования в заданном направлении. 

28.09 - двух этапные эстафеты в заданном направлении  

4. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются сборные команды учащихся городов и районов  Республики Коми, образовательных учреждений, детско-юношеских клубов, туристских станций, молодежных объединений, по следующим возрастным группам

 МЖ- 12 (1996-97 г.р.),

 МЖ- 14 (1994-95 г.р.), 

 МЖ- 16 (1992-93 г.р.),

 МЖ-18 (1990-91 г.р.).

 МЖ- 21 вне конкурса

Состав команды 9 человек: 8 спортсменов не зависимо от возраста, 1 тренер-представитель. Допускается участие нескольких команд от одного города (района) или организации. Тренер-представитель команды несет ответственность за жизнь и безопасность детей в период проведения соревнований.

Спортсмены моложе 18 лет при заявке на участие в более старшей, чем смежная, возрастной группе должны иметь специальный медицинский допуск медучреждения и тренера

5. Руководство проведением соревнований 

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство образования Республики Коми. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГОУДОД «Детско-юношеский турцентр РК» и Главную судейскую коллегию, утвержденную директором КРЦДЮТ и Э.

6. Определение победителей

Общекомандный результат определяется по общей, наибольшей сумме очков набранных 4-мя юношами и 2-мя девушками во все дни соревнований. Минимальное количество очков, получаемых каждым участником, уложившимся в контрольное время, не должно быть менее 1.

В эстафете очки получают только полные команды, с коэффициентом 2.
Результаты участников в личном зачете определяются согласно действующих Правил соревнований (2004). При равенстве суммы очков лучшее место присуждается команде, имеющей большее количество 1-х, 2-х и т.д. мест в индивидуальном виде и эстафете. 

Начисление очков производится по формуле: К = 200 – Т участника/ Т победителя * 100. К – количество очков набранных участником; Т участника – время участника; Т победителя – время победителя. Очки округляются с точностью до 0,1 в большую сторону.

7. Награждение

Победители и призеры в личном зачете и в эстафете награждаются грамотами и  призами. Команды победители и призеры в общем зачете  награждаются грамотами и ценными  призами.

8. Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки с подтверждением об участии подаются за 10 дней до начала соревнований по адресу г. Сыктывкар ул. Лесопарковая 7, тел. 57-63-01, тел/факс 24-73-91.

В мандатную комиссию представляются следующие документы: именная заявка (Приложение №1), заверенная руководителем организации с указанием возрастных групп, спортивного разряда и допуском врача; организационный взнос.

Иногородним участникам предоставляются различные варианты проживания, согласно предварительных заявок.

9. Финансовые расходы

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, награждением победителей и призеров несет ГОУДОД «Детско-юношеский турцентр РК». 

Расходы, связанные с командированием команд на участие в соревнованиях несут командирующие организации.

Организационный взнос 20 рублей в день с одного участника для групп МЖ – 10,12,14; 30 рублей для групп МЖ – 16,18,21. Организационный взнос предназначен на частичное погашение расходов по организации соревнований.

Данное положение является вызовом на соревнования.
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