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П О Л О Ж Е Н И Е

об открытом Чемпионате Республики Коми 2009 года

по спортивному ориентированию на лыжах

и личном первенстве Республики Коми 

среди юниоров и ветеранов

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

· развитие и популяризация спортивного ориентирования на лыжах в республики Коми

· повышение спортивного мастерства спортсменов

· выявление сильнейших спортсменов и команд Республики Коми.

2.Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в г.Сыктывкар в период с 20 февраля  по22 февраля 2009 г.

20 февраля – день приезда, мандатная комиссия с 12.00-15.00 часов, заседание судейской коллегии совместно с представителями команд в 16.00 часов по адресу – ул. Лесопарковая 7, лыжная база АУ РК «Детско-юношеский турцентр».

21 февраля  – соревнования в заданном направлении, спринт.

22 февраля– масстарт в заданном направлении, классика, отъезд участников соревнований.

3. Руководство  проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Агентство Республики Коми по физической культуре, спорту и туризму, Федерация спортивного ориентирования Республики Коми. Непосредственное  проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Агентством Республики Коми по физической культуре, спорту и туризму по рекомендации Федерации спортивного ориентирования РК.

4. Участники соревнований и условия проведения

К участию в  соревнованиях  допускаются спортсмены МО  городов и  районов РК.

Соревнования  проводятся по следующим возрастным группам:


МЖ -21 – 1988г.  и старше


МЖ -20 – 1989-1990г.г.


МЖ -35 – 1974г.  и старше

Состав команды для участия в лично-командном Чемпионате - 7 человек (2 женщины + 4 мужчины + 1 тренер – представитель). В возрастных группах МЖ-20, МЖ – 35 состав команды не ограничен. Допускается участие нескольких команд от одного города (района) или организации.

5. Определение победителя

Победители и призеры в каждой возрастной группе в личном зачете определяются согласно Правилам соревнований по спортивному ориентированию. Победители и призеры в командном зачете по группе МЖ -21 определяются по сумме очков всех шести участников команды по двум дням соревнований.

Начисление очков производится по формуле: К= 200 – Т участника / Т победителя  х  100. К – количество очков набранных участником; Т участника – время участника; Т победителя -  - время победителя. Очки округляются с точностью до 0,1 в большую сторону.

6.Награждение победителей

Победители и призеры в личном зачете по каждой возрастной группе награждаются памятными медалями и грамотами Агентства Республики Коми по ФКС и Т. Победители в командном зачете награждаются Кубком и дипломом, призеры – дипломами Агентства Республики Коми по ФКС и Т.

7.Финансовые расходы

Агентство Республики Коми по физической культуре, спорту и туризму производит оплату работу судей, обслуживающего персонала, награждение победителей и призеров соревнований по группам МЖ 20,21. Расходы по награждению группы МЖ – 35  несет Федерация спортивного ориентирования Республики Коми.

Все расходы, связанные с командированием команд на участие в соревнованиях (проезд, суточные, питание, размещение, проживание, страхование участников, сохранение заработной платы),несут командирующие организации.

АУ РК «Детско-юношеский турцентр»          предоставляет помещения для размещения команд в дни соревнований и работы главной судейской коллегии.

8. Порядок и сроки подачи заявок.

Срок подачи подтверждений об участии в соревнованиях – до 13 февраля  2009 года по адресу г. Сыктывкар, ул. Лесопарковая 7,  тел. 57-63-01, факс 24-73-91.    Команды – участники соревнований, не подтвердившие свое участие к указанному сроку, к соревнованиям не допускаются.

Заявки команд оформляются в соответствии с правилами соревнований по спортивному ориентированию и должны быть заверены врачом (с допуском – разрешением на участие в соревнованиях каждого спортсмена) и руководителем организации.

На заседание мандатной комиссии представители команд предоставляют следующие документы:

· командировочное удостоверение;

·  именная заявка;

· паспорт (удостоверение личности);

· полис страхования от несчастного случая на каждого спортсмена (оригинал).

Без полиса страхования спортсмены к участию в соревнованиях не допускаются.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

Отдел учебно-спортивной работы

Агентства Республики Коми по физической культуре, спорту и туризму.
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