РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕНИЯ

Чемпионата Республики Коми и Первенства Республики Коми среди ветеранов по спортивному ориентированию на лыжах
07-08 марта 2015 года

1. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся на лыжной базе МБОДО «ДЮСШ Сыктывдинского района» в с. Выльгорт, ул. Рабочая, 20«а», с 06 по 08 марта 2015 года. День приезда 06, 07 марта 2015 г. 
06 марта, с 16.00 до 17.00 – мандатная комиссия
         17.00 - заседание судейской коллегии
07 марта, 10.30 – открытие соревнований
	       11.00 – начало соревнований, дистанция на маркированной трассе
08 марта,  09.00 – заседание Главной судейской коллегии 
                     с представителями    команд
         10.00 – начало соревнований, дистанция в заданном направлении
         13.30 – награждение, закрытие соревнований

2. Руководство проведением соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований возлагается на Агентство Республики Коми по физической культуре и спорту, Государственное автономное учреждение Республики Коми «Центр спортивных мероприятий, пропаганды физической культуры и спорта».
Ответственность за подготовку, организацию и проведение соревнований возлагается на КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» (президент Чураков Иван Викторович) и Управление культуры администрации МО МР «Сыктывдинский» (главный специалист Лыюров Константин Борисович – по согласованию).  
Главный судья соревнований – Андриенко Мария Макаровна, г. Сыктывкар, спортивный судья 1 категории. 
Главный секретарь соревнований – Рыбина Светлана Петровна г. Сыктывкар, спортивный судья 1 категории.

3. Участники соревнований
В соревнованиях принимают участие сборные команды муниципальных образований Республики Коми. К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие уровень подготовки не ниже 3-го спортивного разряда: в возрастной группе МЖ-21 мужчины и женщины 1994 г.р. и старше (допускается участие юниоров и юниорок 1995-1997 г.р.); в возрастной группе МЖ-35 мужчины и женщины 1980 г.р. и старше. Состав команды в лично-командном Чемпионате Республики Коми (возрастные группы МЖ-21) 6 человек:  4 спортсмена (2 мужчин + 2 женщины) тренер, судья. В личном Первенстве Республики Коми среди ветеранов (возрастные группы МЖ-35) состав команды не ограничен. 

4. Определение победителей и награждение
В лично-командном Чемпионате Республики Коми в командный зачет идут результаты двух дней соревнований по сумме очков 4 участников (2 мужчин + 2 женщины), согласно Положению. 
Победители и призеры в личном зачете по каждому виду программы в возрастных группах М-21, Ж-21, М-35, Ж-35 награждаются медалями и грамотами Агентства Республики Коми по физической культуре и спорту. 
Команда-победитель в командном зачете награждается Кубком и дипломом, команды-призеры награждаются дипломами Агентства Республики Коми по физической культуре и спорту. 

5. Финансовые расходы
Согласно Положению о республиканских спортивных соревнованиях по спортивному ориентированию на 2015 год.
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6. Порядок и сроки предоставления заявок
Органы управления физической культуры и спорта администраций МО городов и районов подтверждают участие в соревнованиях до 06.03.2015 года в КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми», ответственный секретарь Рудакова Надежда Константиновна (тел. 89048661628). 
Персональные заявки предоставляются в главную судейскую коллегию в день приезда. Предварительные заявки принимаются до 06 марта 2015 года до 16.00 через систему оргео на сайте http://orient.vkomi.ru/.

	











