техническая информация

О дистанциях Всероссийских массовых соревнований по спортивному ориентированию «Российский Азимут-2013» 

26 мая 2013 г.

Место проведения: г. Сыктывкар,  лыжная база «Спортивная».

Начало старта спортивных забегов  в 11.00.

Местность и опасные места.

Местность овражистая, район освещенной лыже-роллерной трассы и кроссовых кругов базы «Спортивная». Залесенность 80%. Хорошо развита сет тропинок.  Лес в основном хвойный. Опасных мест нет. Будьте внимательны при движении и пересечении лыже-ролерной трассы и при движении вдоль ручья. Остерегайтесь укусов клещей.

Ограничения: с севера поля, с востока и юга — автодорога, С запада ЛЭП.  В случае потери ориентировки двигаться на восток к железной дороге.  

Карта: 
Масштаб  1:10 000. Сечение рельефа  Н - 2,5 м. Формат карты  А 4 . Карта не герметизирована, типографская печать. Для участников комбинированной дистанции 1 круг - отпечаток цветного лазерного принтера. Корректировка 2012 года. На старте будут предоставлены файлы для герметизации. 

Отметка: Компостером в  карточке участника.

Параметры дистанции и время старта согласно программы

Для групп М-18, М-20, М-21, М-35, Ж-20, Ж-21 дистанция  комбинированная.  После прохождения 1 круга и отметки на 4 кп участники двигаются по левому коридору, сдают карту с дистанцией заданного направления в районе старта и получают карту по выбору.

Участники всех спортивных групп после отметки на последнем КП двигаются по правому коридору на ФИНИШ, накалывают карточку на колышек своей группы (трафарет с обозначением группы  соответствует цвету номера участника).   

ВНИМАНИЕ!!!

Для групп М-55 и Ж-55 дистанция сокращена. Из 15 КП установленных на местности необходимо отметить 7 КП!

Контрольное время:  90 мин.







Служба дистанции

