Коми региональная общественная организация 

«Федерация спортивного ориентирования Республики Коми»

ПРОТОКОЛ
Отчетно-выборной заочной Конференции Коми региональной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми»

Дата проведения: 25 апреля 2020 г. 







Место проведения: г. Сыктывкар, дистанционно.
Начало Конференции 18:00 час.
Присутствовали 29 человек:
1. Чураков Иван Викторович, Президент
2. Коротков Александр Яковлевич, Вице-президент
3. Бурцева Юлия Владимировна, Ответственный секретарь
4. Рудакова Надежда Константиновна, член Президиума
5. Попов Александр Андреевич, член Президиума
6. Игнатов Александр Сергеевич, член Президиума
7. Оботуров Юрий Николаевич
8. Гвардина Валентина Александровна
9. Рыбина Светлана Петровна 
10. Кузьминская Оксана Владимировна
11. Голов Владимир Александрович
12. Забоева Юлиана Эриховна
13. Карпова Екатерина Геннадьевна
14. Васильева Татьяна Евгеньевна
15. Микова Людмила Михайловна
16. Андриенко Мария Макаровна
17. Федоров Владилен Владиленович
18. Темнов Анатолий Геннадьевич
19. Мяндина Елена Николаевна

20. Ведерникова Любовь Васильевна

21. Рудаков Константин Николаевич

22. Чукилев Максим Александрович

23. Петров Артем Александрович

24. Крапивина Людмила Геннадьевна

25. Крапивин Николай Васильевич

26. Степанова Ирина Александровна

27. Зимина Надежда Анатольевна

28. Рудакова Анастасия Николаевна

29. Антонова Инна Валентиновна
Коми региональная общественная организация «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» аккредитована по виду спорта «спортивное ориентирование» Министерством физической культуры и спорта Республики Коми приказ № 01-12/174 от 23 июня 2017 г. 


Члены Коми региональной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» физические и юридические лица имеют равные права. 
В Коми региональной общественной организации зарегистрировано 37 членов физических лиц (37 голосов) и 1 организация – юридическое лицо (1 голос). Всего 38 голосов. 

 
К началу работы Отчетно-выборной Конференции зарегистрировано 29 человек. Это более 50 % от зарегистрированных в Коми региональной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» членов. Конференция правомочна принимать решения. 

В виду того, что с 30 марта 2020 года по 30 апреля 2020 года в Российской Федерации введен режим особой готовности (из-за распространения коронавируса по всему миру), отчетно-выборная Конференция проводится в заочной форме, через ресурсы интернет по скайпу. 

Рудакова Н.К. предложила избрать председателем Конференции Голова Владимира Александровича.

Рыбина С.П. предложила избрать секретарем Рудакову Надежду Константиновну.

Голосовали: 

«За» - 29 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 0 человек 

Председатель Отчетно-выборной Конференции: Голов Владимир Александрович.

Секретарь: Рудакова Надежда Константиновна.

Председатель и секретарь избраны единогласно.

Слушали: Голов В.А. предложил утвердить Повестку Конференции.

Повестка Конференции:

1. Итоги мандатной комиссии (Рудакова Надежда Константиновна).

2. Отчет о работе КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» за отчетный период 2018 – 2020 гг. (Президент Чураков Иван Викторович).

3. Выступление сборных команд Республики Коми на Всероссийских соревнованиях в 2018, 2019 и с января по март 2020 гг. (Старший тренер Попов Александр Андреевич). 

4. Отчет контрольно-ревизионной комиссии (Рыбина Светлана Петровна).

5. Выборы президента КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми». 

6. Выборы президиума КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми». Выборы вице-президента, ответственного секретаря КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми».

7. Выборы контрольно-ревизионной комиссии КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми».

8. Разное

Голосование: «за» - 29 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Постановили: утвердить Повестку Конференции.

Вопрос 1. «Итоги мандатной комиссии».

Слушали: Н.К. Рудакова проинформировала, что в Коми региональной общественной организации зарегистрировано 37 членов физических лиц (37 голосов) и 1 организация – юридическое лицо (1 голос). Всего 38 голосов. 

 
К началу работы Отчетно-выборной заочной Конференции зарегистрировано 29 человек. Это более 50 % от зарегистрированных в Коми региональной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» членов. Конференция правомочна принимать решения. 

Вопрос 2. «Отчет о работе КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» за отчетный период 2018-2019 гг.».
Слушали: Президент И.В. Чураков сообщил, что с 26 апреля 2018 года по апрель 2020 года проведены на хорошем уровне все запланированные мероприятия и соревнования по спортивному ориентированию, входящие в Единый календарный план спортивных мероприятий Республики Коми, в соответствии с утвержденными Положениями о проведении официальных республиканских соревнованиях, Кубков, Первенств и Чемпионатов Республики Коми по виду спорта в 2018 и 2019 года. Единое Положение на каждый год утверждалось Министерством физической культуры и спорта РК, ГАУ РК «Центром спортивных мероприятий и пропаганды физической культуры, и спорта», КРОО «Федерацией спортивного ориентирования Республики Коми», ГАУ ДО РК «Республиканским центром детско-юношеского спорта и туризма» (в 2019 году учреждение переименовано в ГАУ ДО РК «Республиканский центр детей и молодежи»).
В Республике Коми спортивное ориентирование развивается в городах: Сыктывкаре, Ухте, Усинске, Микуне; а также в Сыктывдинском, Корткеросском, Княжпогостском, Сысольском, Усть-Вымском, Удорском районах. Ежегодно Всероссийские массовые соревнования «Российский Азимут» в мае собирают тысячи участников, забеги «Российского Азимута» проводятся в разных городах и районах республики. В целях массового развития ориентирования и привлечения большего количества занимающихся ежегодно в мае проводятся соревнования и мероприятия в рамках Всемирного Дня ориентирования. В течение летнего периода проводятся массовые старты по ориентированию «Кубок четвергов» и «Кубок Мастеров» для всех желающих, на которых опытные спортсмены и мастера спортивного ориентирования дают уроки ориентирования для новичков. 

Благодаря имеющейся электронной системе отметки оперативно выдаются результаты на соревнованиях. Вся информация о планируемых соревнованиях и итогах размещается на сайте «Ориентирование в Коми», в календаре соревнований Оргео. На многих стартах используется GPS трансляция путей и результатов спортсменов. Сами спортсмены и организации приобретают новые чипы для бесконтактной отметки. 

Наша федерация по итогам 2018 года признана «Лучшей федерацией среди неолимпийских видов спорта» и получила финансовую поддержку Министерства физической культуры и спорта Республики Коми в виде дополнительных 80 тыс. руб. на использование в рамках ЕКП. Полученные средства были израсходованы на выезды спортсменов на всероссийские соревнования в 2019 году. Еще два гранта на приобретение оборудования в размере 29 и 10 тыс. рублей были получен от Администрации города Сыктывкара в 2019 и 2020 году в рамках реализации социально значимых проектов. В 2020 году Рыбина Светлана и Карпова Екатерина подготовили грантовый проект на развитие спортивного ориентирования в школах, и Федерация получила Президентский грант на сумму более 495 тыс. рублей. Реализация мероприятий данного проекта планируется осенью 2020 года. В настоящее время уже приобретено необходимое оборудование: оргтехника, стартовые электронные часы, станции и чипы электронной отметки, стойки и призмы контрольных пунктов.

Высокие результаты наших спортсменов на всероссийских соревнованиях, попадание в сборную команду России Игнатовой Алины, отличное участие в Первенствах мира (1 бронзовая, 2 серебряные и 1 золотая медаль) дает надежды на решение многих вопросов, связанных с развитием и финансированием нашего вида спорта на уровне физкультурно-спортивных организаций, управлений спорта в городах и районах республики, а так же на уровне Министерства физической культуры и спорта РК. 
Продолжается работа по корректировке и подготовке спортивных карт в Корткеросском районе, Сыктывдинском районе, в окрестностях Сыктывкара, м. Красная гора, в районе лыжной базы «Веждино», Нижнем Чове. Большую работу в этом направлении ведут Владимир Голов, Иван Чураков, Александр Костромин, Александр Игнатов, Александр Попов, Артем Петров, Сергей Илясов, Корткеросские ориентировщики.  По приглашению, я выезжал на рисовку спортивной карты в Ухту. 

Наши спортивные судьи приглашаются для судейства всероссийских и международных соревнований. В 2019 году я был в составе судей трансляции на Всемирной Зимней Универсиаде в Красноярске, а в 2020 году на Кубке мира и Чемпионате Европы в Хаты-Мансийске. Сданы документы для присвоения мне первой судейской категории. Звание «Спортивный судья всероссийской категории» в марте 2020 года присвоено Н.К. Рудаковой. Подготовка спортивных судей ведется в отделе спортивного ориентирования Республиканского центра детей и молодежи, в Сыктывкарском гуманитарно-педагогическом колледже.   

Вопрос 3. «Выступление сборных команд Республики Коми на Всероссийских соревнованиях в 2018, 2019 и с января по март 2020 гг.».
Слушали: А.А. Попов сообщил, что сборная команда Республики Коми за последние два года чаще обычного выезжала на всероссийские соревнования. Провела ряд учебно-тренировочных сборов осенью в ДООЦ «Гренада», летом в рамках круглогодичного отдыха детей в смене с дневным пребыванием в Сыктывкаре в районе базы «Динамо». Это позволило качественно подготовится к основным стартам и показать отличные результаты, много призовых мест. За период с 2018 по март 2020 года было 7 выездов. Сборная команда учащихся Республики Коми впервые в полном составе попала на финал Зимней Спартакиады учащихся России, которая проходил в марте 2020 года в Красноярске, где выступила очень достойно. Спортсмены нашей республики, представляющие сборную команду завоевывают призовые места на Первенствах и Чемпионатах Северо-Западного федерального округа России, Всероссийских соревнованиях, Первенствах и Кубках России. Звание «Мастер спорта России» присвоено Бондаренко Александру (г. Сыктывкар, СШ «Северная Олимпия», воспитанник Попова Александра Андреевича). Много юных и действующих спортсменов выполняют и подтверждают спортивные разряды. 

Высоких результатов за последние два года добилась Алина Игнатова (КМС, с. Выльгорт, воспитанница Республиканского центра детей и молодежи, занимающаяся по руководством А.С. Игнатова). В 2019 года Алина попала в состав сборной команды России и впервые участвовала в Первенстве Европы среди юношей и девушек. В 2020 году на Первенстве Европы в Швеции стала призером в личном зачете и победителем в эстафете. Это результат многолетней целенаправленной работы тренеров со спортсменами.
Вопрос 4. «Отчет контрольно-ревизионной комиссии». 

Слушали: С.П. Рыбина доложила о состоянии финансовой деятельности Федерации и оборотах денежных средств. Замечаний по финансовой деятельности нет. Ежегодно КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» оплачивает членский взнос в Федерацию спортивного ориентирования России. В 2019 году поступления от членских взносов ушли на оплату членского взноса в Российскую Федерацию ориентирования. За 2020 год членский взнос в общероссийскую федерацию был внесен благодаря оказанной помощи Анатолия Темнова и пожертвованиям внесенным на счет ФСО РК.

Вопрос 5. «Выборы президента КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми».
Слушали: Н.К. Рудакова предложила избрать Президентом КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» Чуракова Ивана Викторовича на срок до 25 апреля 2022 года.

Голосовали: «За» - 29 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 0 человек 
Вопрос 6. Выборы президиума КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми». Выборы вице-президента, ответственного секретаря КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми».

Слушали: С.П. Рыбина предложила избрать Президиум Коми региональной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» списком по наибольшему числу голосов за выдвинутые кандидатуры на должности вице-президента, секретаря, членов президиума.
Решение: Избрали Президиум КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми» в составе:

Президент Чураков Иван Викторович

Вице-президент Петров Артем Александрович
Ответственный секретарь Рудакова Надежда Константиновна

Члены Президиума: Попов Александр Андреевич



Игнатов Александр Сергеевич 
Рыбина Светлана Петровна


Бурцева Юлия Владимировна
Голосование: «За» - 29 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 0 человек
Вопрос 7. «Выборы контрольно-ревизионной комиссии КРОО «Федерация спортивного ориентирования Республики Коми».

Слушали: С.П. Рыбина предложила избрать в контрольно-ревизионную комиссию ревизора: Карпову Екатерину Геннадьевну. 
Голосование: «За» - 29 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 0 человек
Вопрос 8. «Разное». 

Слушали: В.А Голов дал положительную оценку деятельности президиума и президента Федерации спортивного ориентирования Республики Коми за отчетный период. Сообщил, что деятельность ФСО РК высоко оценивают на уровне Министерства физической культуры и спорта Республики Коми. Необходимо продолжить работу по подготовке современных спортивных карт с использованием новых компьютерных и информационных технологий, для того чтобы проводить республиканские соревнования в новых районах. 

Слушали: Н.К. Рудакова предложила включить в почетные члены ФСО РК Короткова Александра Яковлевича.
Голосование: «За» - 29 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 0 человек
Слушали: И.В. Чураков предложил провести опрос среди членов Федерации о дополнительных кандидатурах в почетные члены и по результатам опроса на следующих заседаниях внести кандидатуры почетных членов ФСО РК. Критерии - многолетний выдающийся вклад в развитие спортивного ориентирования.  

Председатель Отчетно-выборной Конференции




В.А. Голов
Секретарь Отчетно-выборной Конференции




Н.К. Рудакова
25 апреля 2020 г. 

